
第32回年会運営についてのアンケート集計結果
― 全体集計結果 ―

11

質問1.　あなたのポジジョンは（必須ではありません）

項目 件数 割合 0% 10% 20% 30% 40% 50%0% 10% 20% 30% 40% 50%

回答1 大学・研究所の常勤研究者 203 45.2%

回答2 ポスドク等の非常勤研究者 67 14.9%

回答3 大学院生 92 20.5%

回答4 その他 75 16.7%

合計 437

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

質問2.　シンポジウム・ワークショップについて

1）テーマについて

項目 件数 割合 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

回答1 適切である 334 74.4%

回答2 偏っている 53 11.8%

回答3 その他 12 2.7%

合計 399

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

2）開催日時・会場について2）開催日時・会場について

項目 件数 割合 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

回答1 適切に配置されている 241 53.7%

回答2
関連するテーマは時間をずらし
て欲しかった

114 25.4%

回答3
テーマの似たものは集中して開
催した方がよい

47 10.5%

回答4 その他 19 4.2%

合計 421

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

3）国際化のため、全てのシンポジウムを英語で開催したことについて

項目 件数 割合

回答1 よかった 199 44.3%

回答2 日本語の方がよい 179 39.9%

回答3 その他 53 11.8%

合計 431

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています
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4）海外からのシンポジストの数について

項目 件数 割合 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

回答1 適切であった 228 50.8%

回答2 もっと増やした方がよい 143 31.8%

回答3 もっと少なくてよい 21 4.7%

回答4 その他 16 3.6%

合計 408

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

5）Meet the symposists コーナーについて

項目 件数 割合 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

回答1 よかった 75 16.7%

回答2 なくてもよい 32 7.1%

回答3
立ち寄らなかったので何とも言
えない

313 69.7%

合計 420

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

質問3.　ポスターセッションについて

1）議論を深めるためのポスターセッションの時間について（今回3時間、例年2時間）

項目 件数 割合 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

回答1 ちょうど良い長さだ 285 63.5%

回答2 もっと長いほうがいい 33 7.3%

回答3 もっと短くてよい 94 20.9%

回答4 その他 9 2.0%

合計 421

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

2）国際化のためのポスター英語化について

項目 件数 割合

回答1 いいことだ 225 50.1%

回答2 日本語がよい 164 36.5%

回答3 その他 50 11.1%

合計 439

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています
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3）ディスカッサー制について

項目 件数 割合 0% 10% 20% 30% 40% 50%0% 10% 20% 30% 40% 50%

回答1 良かった 181 40.3%

回答2 必要ない 161 35.9%

回答3 その他 54 12.0%

合計 396

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

質問4.　要旨集について

1）要旨集の電子化について

項目 件数 割合 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

回答1 良かった 300 66.8%

回答2 良くない 93 20.7%

回答4 その他 32 7.1%

合計 425

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

2）インターネットによる要旨集の検索等について

項目 件数 割合 0% 10% 20% 30% 40% 50%0% 10% 20% 30% 40% 50%

回答1 良かった 211 47.0%

回答2 使いにくい 103 22.9%

回答3 必要ない 5 1.1%

回答4 使わなかった 106 23.6%

合計 425

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

3）携帯電話での要旨集検索等について

項目 件数 割合

回答1 良かった 58 12.9%

回答2 使いにくい 30 6.7%

回答3 必要ない 26 5.8%

回答4 使わなかった 305 67.9%

合計 419

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%


	全体集計結果



